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ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

са ЧЕТРДЕСЕТ ДРУГЕ ванренде седнице Комисије за претходна питања 

одржане 16.09.2020. године (среда) са почетком у 09,00 часова 
 

Седници су присуствовали: др Марко Ђапан, доцент Факултета инжењерских наука у Крагујевцу, др 

Јасмина Лабудовић Станковић, редовни професор Правног факултета у Крагујевцу, Јована Радовановић, ванредни 

професор Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу, др Дејан Баскић, редовни професор Факултета 

медицинских наука у Крагујевцу и др Владимир Петровић, доцент Природно-математичког факултета у 

Крагујевцу. 

Седници су присуствовали и  проф. др Владимир Ранковић, проректор за наставу и студентска питања, 

проф. др Весна Ранковић, проректор за научноистраживачки рад и Марко Лукић генерални секретар Универзитета 

у Крагујевцу. 

  

Комисија за претходна питања је једногласно усвојила дневни ред 

 

I 

Разматрање материјала у оквиру поља 

 

1. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области: 
 

Известилац по овим тачкама Дневног реда била је проф. Јована Радовановић, ванредни професор 

Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. Комисија је утврдила надлежност Већа за 

уметничке области и упутила следеће материјале надлежном Већу на разматрање и одлучивање: 

 

1.1. Извештаји о избору наставника 

 

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу 

 

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 

ванредни професор за ужу уметничку област Графика и графичке технике и Одлука Наставно-

уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља уметничких области 

валидна и да нема недостатака. 
 

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 

доцент за ужу уметничку област Унутрашња архитектура и индустријски дизајн  и Одлука 

Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља уметничких области 

валидна и да нема недостатака 
 

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 

доцент за ужу уметничку област Графика и графичке технике и Одлука Наставно-уметничко-

научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 

 

Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу је утврдила да су материјали 

упућени надлежном Већу, односно Већу за уметничке области, као и да су испуњени претходни 

услови прописани Пословником о раду Већа Универзитета у Крагујевцу, уз примедбу да је 

потребно да Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу достави нову Одлуку Наставно-

уметничког-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу у којој ће у 

диспозитиву одлуке навести да су приговори одбијени, као и да је потребно да се у 
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образложењу одлуке наведу разлози одбијања приговора и начин гласања о истим, како би 

Веће у складу са својим надлежностима, одлучило о следећим материјалима. 

 

1.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс 

 

1.2.1 Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор 

наставника у звање редовни професор за ужу уметничку  област Музика у медијима 

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља уметничких области 

валидна и да нема недостатака 
 

2. Разматрање извештаја у оквиру поља техничко-технолошких наука: 
 

Известилац по овим тачкама Дневног реда био је доц. др Марко Ђапан, доцент Факултета 

инжењерских наука у Крагујевцу.  

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља техничко-технолошких 

наука валидна и да нема недостатака. Комисија је, такође, утврдила надлежност Већа за техничко-

технолошке науке и упутила следеће материјале надлежном Већу на разматрање и одлучивање:  

 

2.1 Предлози Комисија за оцену и одбрану докторске дисертације  

 

Факултет техничких наука у Чачку 

 

2.1.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата мр Данијеле Алексић под 

називом „Побољшање перформанси бежичних телекомуникационих система у присуству фединга 

са доминантном компонентом електромагнетног таласа“ 

 

 

 

 

 

III 

Питања и предлози 
 

Седница је завршена у 10:40 сати. 

     

 

 

Проректор за наставу и студентска питања 

Проф. др Владимир Ранковић 

 


